
Über uns:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Mitarbeiter (m/w/d) QS - Prüf- und Messmittel
(12091)

 Standort: Berne, Kreis Wesermarsch  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 37 - 37 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 24,50 - 28,50 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unser Partnerunternehmen aus der Luftfahrt-Branche suchen wir für einen langfristigen Einsatz mit Option auf
Übernahme in die Stammbelegschaft am Standort Berne einen

 

Mitarbeiter (m/w/d) QS - Prüf- und Messmittel

Deine Aufgaben:

Prüf- und Messmittel - Kalibrierung
Beschaffung aller erforderlichen Prüf- und Messmittel (intern/ extern)
Herausgabe der Prüf- und Messmittel an die Fachabteilungen sowie Sicherstellung der ordnungsgemäßen
Verwendung
Festlegung von Kalibrierfristen
Erstellung der relevanten Prüf- und Messmitteldokumentation
Begleitung von Audits (Bereich Prüf- und Messmittel; NADCAP konform)
Definition und Durchführung von Zugversuchen
Führen und Begleiten von PTP/Ringversuchen (intern/extern)
Kenntnisse in der Durchführung SAT/TUS-Messung von Vorteil (Wärmebehandlung)

Was Du mitbringst:

Weiterbildung zum Techniker (m/w/d) oder technische Ausbildung (z.B. Industriemechaniker (m/w/d),
Feinwerkmechaniker (m/w/d) oder Fluggerätemechaniker (m/w/d))
Erfahrung in der Qualitätssicherung und Anwendung von Qualitätswerkzeugen (z.B. Ishikawa Diagramm, 8D-
Reports, FMEA) von Vorteil
Gute Kenntnisse im Umgang mit technischen Messmitteln
Eigeninitiative und Selbstständigkeit
Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Gute MS Office Kenntnisse 
Idealerweise Erfahrung im Umgang mit ERP-Systemen

Was Dich erwartet:

Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden Umgang mit Bewerbern (m/w/d),

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)
Option auf Übernahme in die Stammbelegschaft
Eine übertarifliche Vergütung nach Ihren Vorstellungen
Eine geregelte Arbeitszeit von 37 Stunden/Woche
Ein modern eingerichteter Arbeitsplatz
Parkplätze direkt am Betrieb
Kostenfreies Laden Deines E-Fahrzeuges
Ein sehr gutes Betriebsklima in einem expandierenden Industrieunternehmen
Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und Tat zur Seite

Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen per E-Mail an Deinen Ansprechpartner Herrn Andre
Wolf (andrewolf@hanfried.com).

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 017 -33.

Wir freuen uns darauf, Dich bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

André Wolf

Ni e de rl a s s ungs l e i te r 

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10

26122 Oldenburg

 

Tel.:                +49 441 777 01 733

e-mail:        andrewolf@hanfried.com

www:              www.hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP (übertariflich)
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